

Хроники научной жизни

Конференция “Проблемы лингводидактики и межкультурной коммуникации”

19 декабря 2019 года в институте “Иностранные языки, современные коммуникации и управление” Московского государственного психолого-педагогического университета прошла межвузовская студенческая научно-практическая конференция “Проблемы лингводидактики и межкультурной коммуникации”, на которой с докладами выступали студенты института ИЯСКУ МГППУ, приглашенные студенты из Чаньчунского университета Китайской Народной Республики и Гданьского университета Польши. В данной рубрике публикуются лучшие доклады российских и зарубежных студентов.

